

## 10家壹家店都能免费领五龙潭祈福券啦!



本报1月27日讯(记者 万兵) 周末想要去五龙潭秦琼祠参加“门神故里,济南寻福”活动,今天起领券更加方便啦!下载齐鲁晚报壹家客户端,动动手指参加限时秒杀,就能获得祈福券。

由济南市旅游局和齐鲁晚报壹家联合主办的2016泉城新年祈福会主题活动之一“门神故里,济南寻福”活动将于1月30日至31日(农历腊月廿一至廿二)在五龙潭秦琼祠举行。

参加者手持寻福地图,回答和秦琼祠相关的建筑、碑刻、塑像、壁画、匾额、楹联、器物、民俗等三十个小问题,就能换取相应礼品,“盖福章、系福带、挂福神”,圆满完成一个新春祈福活动。

据了解,春节到来前,济南市旅游局迎会市民游客春节祈福社、求吉祥的心理诉求,将中国传统福文化与济南本地文化旅游资源结合,创新举办了泉城新年祈福会。包括灵岩寺万人祈福游、千佛山登高贺新年、府学文庙祈福开笔礼、关帝庙关帝送福、九顶塔爱情祈福会等一系列主题。在五龙潭公园举办的“门神故里,济南寻福”也是主题活动之一。

在中国春节传统节日里,依据济南“门神故里”的独特优势,以及春节期间人们对即将到来的猴年的期盼和美好祝福,这次寻福活动创新性地将“祈福请门神”活动与都市寻宝这样时尚前卫的

运动形式结合。

尤其是增加福神盖章、系祈福带和请门神的特色内容,并有门神演员现场与市民互动,将互动环节贯穿本次活动始终,必将让参加者收获一个难忘有趣的泉城春节记忆。

领票活动开展两日来,已经有近400张祈福券被一抢而空。首日就有一个社区“祈福粉丝团”结伴来领券。据这个粉丝团的人介绍,往年就参加过五龙潭的祈福活动,他们觉得寻宝祈福的方式格外有意思。“每到小年参加寻福活动,都已经成了习惯。”一位市民表示。

为了让市民更加便利地拿到免费祈福券,28日、29日,市民可下载齐鲁壹家客户端参加限时秒杀,就近前往离自己较近的壹家社区店领取免费祈福券。每人限领2张,整个活动共1000张票,先到先得,领完为止。

领券地址:

- 阳光100店:15908089996;领秀城店:13406955122;名士豪庭店:15165006522;海尔绿城店:13869107373;海信慧园店:13953168801;棋盘街店:18615579130;保利大明湖店:13853197758;燕山店:15098811836;万达店:13256194391;卢浮公馆店:15194131567

## 千箱胶东大饽饽仅剩200箱啦

### 想吃精品年货来齐鲁壹家选购吧

本报1月27日讯(记者 孙业文) “还有胶东大饽饽么,有的话再给我来两箱。”自齐鲁晚报壹家年货大集开集以来,胶东大饽饽卖得太火爆啦,1000箱大饽饽不到两天就卖出了800箱,现在仅剩200箱,想吃上正宗胶东大饽饽的居民抓紧预订啦!

“吃胶东大饽饽,图的就是来年有个好彩头!”市民刘女士称,这是她第三次来壹家店买胶东大饽饽了,她觉得大饽饽形状好看,味道非常好吃。“我想再买两箱备着过春节吃,过年的时候拿出来款待

亲戚朋友看着喜庆。”她说。

据悉,采用原生态优质小麦颗粒面粉,用鸡蛋、食用油、鲜豆浆、净化水等最健康的配方做出营养味美的大饽饽,每盒有4个大枣饽饽、8个莲子饽饽、2个大鱼饽饽、玉米发糕一个,总计8斤/箱,市场价79元,壹家价75元。

除胶东大饽饽外,壹家年货大集还有山沟沟一级物理压榨花生油、竹浆面巾纸和卫生纸、龙山小米、章丘大葱、章丘鲍芹、香油、金钩海米、余味轩各种礼盒装干果、喜旺火腿礼盒装、潍坊萝卜等等,一站式让您

把年货购齐全。

壹家工作人员称,年前电话咨询和预订的人太多,建议居民从壹家APP上下订单。“从壹家APP上下订单,不但能配送到家,还可享受九五折优惠。”他说。

胶东大饽饽和其他年货均可通过壹家APP里的“壹品特供”下订单,壹家负责配送!另外也可到阳光100、鲁能领秀城、海尔绿城、伟东新都、盛世名门、燕山、棋盘街等20多家壹家店咨询或下单购买,活动从1月19日一直持续到2月5日,咨询预订电话:4001176556。



壹家安卓手机下载



壹家苹果手机下载



## 抢张游泳券,带宝宝来游泳吧



本报1月27日讯(记者 孙业文) 每天或定期让婴儿游泳会让孩子在运动和智力方面更占先机,本周四壹家限时秒杀的产品

是红黄蓝亲子园游泳券,数量仅有10张,11点11分准时开秒!好吃的,好玩的,尽在壹家限时秒杀!

原价88元,秒杀价9.9元!红黄蓝亲子园游泳馆严格遵守英国游泳协会对婴儿水温设置的高标准,水温恒定在31-34℃,池水经过三

道过滤程序和两道杀菌程序,并且每20分钟循环过滤杀菌一次,每秒钟流入池中的水都是新水,水质可达饮用标准。

消费指南:服务包括游泳、洗澡(沐浴液、洗发露、浴巾免费),凭兑换码到伟东新都壹家社区服务中心领取,臧女士:18765850571。

## 明天壹家万达店给居民送福啦

本报1月27日讯(记者 张九龙) 新春佳节来临之际,为给市民送上美好祝愿,29日(周五)上午9:30—10:30,壹家社区服务中心万达店、麟祥街社区居委会将共同

邀请著名书法家姜焕沛先生来到市中区魏家庄街道麟祥街社区(经四路万达北邻),现场书写“福”字免费送给市民,欢迎大家参加。

姜焕沛,1970年生于济南,毕

业于山东艺术学院,现为东西方艺术家协会(纽约)书法研究院院长。“福”字数量有限,先到先得,请提前预约。预约咨询电话:13256194391。

# 中国房地产财富峰会在南昌举行

### 主流媒体房地产联盟年会、全国房地产商会联盟年会同期举行

2015,中国经济急速转型,房地产业首当其冲,“老引擎”动力逐渐减退,换之的是大众创业、万众创新的新动力。“十三五”期间,房地产业明确从国家经济引擎转变为中国经济的“稳定器”之一,在此大背景下,中国(江西)房地产财富峰会、第十二届全国主流媒体房地产联盟年会,全国房地产商会联盟会议在南昌同期举行,聚焦新形势下房地产未来发展趋势。

1月24日上午,解放日报、新商报、广州日报、重庆晨报、江南都市报、福州晚报、厦门日报、齐鲁晚报、沈阳日报、昆明日报、扬子晚报、青岛日报、城市晚报、珠海特区报、钱江晚报、楚天都市报、宁波日报、深圳特区报、新晚报等全国主流媒体宣传联盟骨干成员欢聚一堂,召开了联盟内部会议,共同把脉楼市。会上,联盟成员分享了海外置业——“印象维纳斯”塞浦路斯购房移民案例,及家美居网开发商、业主合作案例,为解决开发商库存积压,购房者优惠购房提供了新思路。会议最后还表彰了2015年全国房地产主流媒体联盟十佳先进单位,并颁发了荣誉证书。

联盟会议期间,媒体主编参观了南昌商联中心以及新力悦悦项目。南昌商联中心项目是由江西省工商联(总商会)牵头发起全省43家知名企业共同投



资成立江西慧联置业有限责任公司和江西省商联股权投资中心(有限合伙)而打造的江西省非公经济企业总部——“同心谷·赣商之家(商联中心)”,赣商企业的升级运营的抱团发展新模式

给全国主流媒体宣传联盟成员留下深刻印象。

期间,联盟成员还参加了中国(江西)房地产财富峰会,全国房地产主流媒体联盟、全国房地产商会联盟秘书长牛

志麟主持并发表了《对话未来,房地产变革趋势》的主题演讲;中国房地产商会联盟主席、住建部住房专家委员会副主任顾云昌随后发表《房地产的白银时代——楼市走势与企业应对》演讲。